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		Младежите, които започват да пушат преди 17-годишна възраст, увеличават риска от развитие на множествена склероза (МС). Това сочат най-новите проучвания в тази област, резултатите от които са публикувани на страниците на Medical News Today. Предстои те да бъдат представени и по време на 61-вата годишна среща на Американската академия по неврология, която ще се проведе в Сиатъл от 25 април до 2 май тази година.

В изследването са били включени общо 30 000 лица, 87 от които с МС . Пациентите с МС са били разделени на три групи: непушачи, рано пропушили (преди 17-ата си година) и късно пропушили (лица, запалили първата си цигара на и над 17-годишна възраст). В сравнителния анализ, уеднаквен по възраст, пол и раса, са участвали 435 лица без МС.

В края на изследванията било установено, че рано пропушилите са 2.7 пъти по-склонни да развият МС в сравнение с непушачите. При по-късно пропушилите не е открита подобна зависимост. Според получените резултатите 32% от пациентите с МС са пропушили рано, спрямо 19% от лицата без МС.

„Проучването показва, че екологичните фактори играят важна роля в развитието на множествената склероза“, казва д-р Джоузеф Фликенщейн от университетската болница Johns Hopkins в Балтимор. Според него тютюнопушенето като отключващ фактор на заболяването трябва да се избягва.
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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